
Konstrukcja gruntowa

Szybkość wiatru

Kąt nachylenia

2278 x 1134 x 35

4.4KW

31m/s

550W

2127kg/m

025pionowy

do montażu 8 paneli - 2x4

Kierunek

Obciążenie
śniegiem

Wielkość
panela

Liczba paneli

moc

moc

Pierwszy krok:
1. Zainstaluj słup - 1650 mm w ziemi, 150 mm pozostanie nad gruntem.
2. Zainstaluj wszystkie słupy 1650 mm - według rysunku, 
na którym zaznaczono lokalizację słupów.

1. Zmontować belkę C - 2000 mm i 1450 mm
przez C Beam Splice - 200 mm

2. Połącz słup-2295mm
i łącznik słupów-300 mm3. Zmontować słup 1320 mm i belkę C 

za pomocą śruby sześciokątnej M10*25

4. Połącz łącznik 
szyny-40mm 
i belkę C

5. Na koniec połącz 
nogę i wystający z podłoża
słup za pomocą śruby 
sześciokątnej M10*25

Drugi krok:
1. Zmontuj belkę C-2000 mm i 1450 mm za pomocą łącznika belki C-200 mm.
2. Podłącz filar-2295 mm i łącznik filaru-300 mm.
3. Zmontuj słup 1320 mm i belkę C za pomocą śruby sześciokątnej M10*25
4. Połącz łącznik szynowy-40 mm i belkę C
5. Na koniec zmontuj zainstalowany wspornik i słup uziemiający za pomocą śruby 
sześciokątnej M10*25.

2. Połącz szyny za pomocą łącznika szyn-200 mm

1. Przymocuj szynę do belki za pomocą 
łącznika szyny 40 mm

Trzeci krok:
1. Przymocuj szynę do belki za pomocą łącznika szyn - 40 mm.
2. Połącz szyny za pomocą łącznika szyn - 200mm

2. Zamocuj zacisk środkowy na szynie

1. Zamocuj zacisk końcowy na szynie

Krok czwarty:
1. Zamocuj zacisk końcowy na szynie
2. Zamocuj środkowy zacisk na szynie

POL

Piąty krok:
Instalacja zakończona

1 2 3

4 5

3400mm
2490mm

8

ul. Gorzowska 133

www.pekabet.pl

tel.  95 7510 500


	2: pl

